



周口晚报

XIAOJIZHEZHOUKAN

第 94 期
每周一出版

小记者周刊

2013年1月14日 星期一 农历壬辰年十二月初三 今日B叠8版 本版编辑/方珍 邮箱/zkwbxjz@126.com

今年首场小记者活动开场啦

亲子嘉年华让小记者尽兴

□晚报记者 王俊祥/文 殷秋花/图



带动跳《感恩的心》

小记者与家长合跳《江南 STYLE》



情观念,对学生的健康成长有着积极的推动作用。

此活动得到了河南豫华国际教育集团和德克士周口中州餐厅的大力支持,众多精彩项目和丰厚的奖品,让在场的家长和小朋友们喜笑颜开。

本报讯 1月12日上午,市第一实验小学校园内人声鼎沸,原来这里正在举行周口晚报小记者亲子嘉年华活动。千余名小记者家长共同参加了这一活动。小记者们参加了多种游戏,现场一派热闹非凡的景象。而陪同的家长们也没闲着,他们积极互动,其乐融融。很多家长都赞不绝口。

为了增强孩子的社会实践能力,激发潜能,挑战极限,增进灵活力、协调力及团队协作能力,本报特组织开展这次小记者亲子嘉年华活动。这是2013年度开展的首场小记者集体活动。通过此次活动,引导小记者用相机、纸、笔留下这难忘的一天,在临近期末时为小记者奉上一场文化盛宴。

当天阳光灿烂,微风轻拂。活动分上午和下午两场进行。因适逢周六,平静的塑胶操场上欢声笑语,气氛热烈,口号声、欢呼声此起彼伏。“携手共进”、“激情节拍”、“无轨电车”、“动力火车”、“理财高手”……这些富有创意与活力的游戏让小记者们大开眼界。他们在玩耍中结交伙伴,在游乐中增长见闻。情绪高昂的家长们也不干落后,争先恐后地参与互动,陪同孩子潇洒玩一回。

一名教师身份的小记者家长贾女士说,报社组织的这类实践活动,既能帮助学生提高采访、写作能力,又能培养团队合作意识,培养亲

张子涵的话道出了众多小记者的心声,她说,“今天的这些游戏活动在学校都没有经历过,很新鲜、很诱人,也很锻炼人。开心!”她的爸爸说,希望今后多开展一些这类活动,丰富一下孩子的第二课堂。

《小记者周刊》

约稿启事

周口晚报小记者们:

新的一年即将开始,新的序幕又拉开了。为使我们的《小记者周刊》内容更加活泼耐读且丰富多彩,现在面向2013年度所有小记者征稿啦!请小记者们将自己的作文、绘画、书法及摄影等作品发送到小记者专用电子邮箱zkwbxjz@126.com,投稿时在文中必须注明小记者所在学校、班级、姓名、编号,文章经老师指导后,注明辅导老师姓名。《周口晚报·小记者周刊》投稿栏目及内容如下:

《少年新闻眼》:小记者以自己独特的视角报道社会上新近发生的事情;

《校园风景线》:小记者报道本校开展的有意义、有特色的活动及校园里发生的各种有趣、新鲜的事情;

《小记者风采》:小记者的形象专栏,刊登有特长、有个性的小记者个人情况及生活靓照,以及小记者的成长心得;

《作家摇篮》:刊发小记者的作文、绘画等;

《翰墨留香》:刊发小记者的绘画、书法、动漫、剪纸等作品;

《小记者拍天下》:刊发小记者用相机拍摄的照片等作品;

本约稿启事长期有效,欢迎各位小记者踊跃投稿。一旦来稿被选中,可获得相应的稿酬。需要提醒的是,只要收到自动回复的投稿,本报编辑都会一一认真地查看,择优刊发,不要再重复投稿哦。作文是否采用,请关注每周一的小记者周刊。咨询电话:13592220007 18736240557 13592220017

《小记者周刊》编辑部
2013年1月7日

■校园风景线

“爱心换客” 走进七一路一小

本报讯 1月7日上午,周口七一路一小举行“爱心换客”活动。此次活动不但让参与的孩子从中受益,更让这份爱心源源不断地传递到各个学校,让农村的孩子们也能看到更多更好的图书,也丰富了校园生活。

此次爱心活动是由周口爱佑公益志愿者联合会和川汇区教体局联合组织的一场公益活动,把周口市七一路一小作为“爱心换客”公益活动试点学校,目的是通过举办“爱心换客”活动,让全区学校的学生都参与进来,让大家把家中闲置的书籍或其他的文具用品拿出来进行互换或捐赠,而爱佑公益作为活动的发起方,将对这些捐赠的物品进行分类,将来在农村小学建立起爱心屋,以便改善农村小学课外读物缺乏的状况。

(张丽丽)



市直一小举行小记者证发放仪式

□晚报记者 殷秋花 文/图

本报讯 1月8日下午,周口市直一小在校内举行2013年度周口晚报小记者证集中发放仪式(如图),周口晚报副总编辑田维国向该校42名学生发放他们期待已久的新版小记者证、小记者帽、采访本和采访包。

活动现场,周口晚报副总编辑田维国向市直一小的42名小记者提出了新的希望、新的期盼,并鼓励他们借助小记者这个舞台,积极参加周口晚报所举办的各类培训和丰富多彩的活动,多锻炼自己,多发表

文章,早日成为大记者、大作家。希望小记者在新的一年履行好小记者的职责,担当起小记者的义务和责任,提高写作水平,锻炼、提升自我。

“自从参加了小记者活动,自己收获颇多。在活动中,自己不仅大开了眼界,丰富了阅历、增长了见识,也喜欢上了写作,并学会了记录、观察生活的点点滴滴。今后,自己会一如既往地参加小记者活动,让自己在活动中得到锻炼和成长。”五(2)班的小记者黄昊欣说。